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Rány z děla 
Duben 2024 

 

V dubnu jsme přijali  pozvání a podruhé se 

zúčastnili akce "Kařez sobě" s našimi výrobky. 

Tato událost, která se konala 6. dubna, byla 

obohacena o stánky s rukodělnými výrobky, 

interaktivní dílničky pro děti, zábavné aktivity 

a občerstvení. Celkově se jednalo o příjemnou 

a obohacující neděli, která nám umožnila 

prezentovat naši práci široké veřejnosti 

a navázat nové kontakty. 

13. dubna  se konala jarní potravinová 

sbírka. Zaměstnanci charity 

a dobrovolníci zajišťovali  průběh akce 

v prodejnách Billa a Lidl 

v Rokycanech. Dárci měli  možnost 

přispět v několika dalších obchodech po 

celém okrese Rokycany. Tato sbírka 

opět ukázala sílu komunitní solidarity 

a významnou podporu pro potřebné.  

V tomto měsíci proběhla v rokycanské 

charitě oslava, která připomněla 

významné milníky v historii naší 

organizace. Charita oslavila již 30 let 

od svého vzniku, během nichž postupně rozvíjela  sociální služby. 15 let již 

existují  Sociálně terapeutické dílny, stacionář Pohodička a Domov pro seniory 

sv. Pavla. 

Pozvání na oslavu přijali významní hosté, včetně ředitele Diecézní charity Plzeň 

Ing. Jiřího Lodra, biskupa Františka Radkovského, pana Ladislava Lega 

a starosty Rokycan Tomáše Rady. Bylo nám ctí se setkat s našimi hosty.  
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Na oslavu jsme se těšili a připravili jsme  zajímavý  program. Akci zahájila 

Pohádková babička, která vyprávěla historii organizace. Vyslechli jsme si  

hudbu různých stylů, písničky z filmů a pohádek. Závěr oslav patřil diskotéce, 

kde si přítomní společně zatančili. 

 

Celá akce byla velmi příjemná a obohacující pro účinkující, diváky i hosty. 

Hodiny nácviků, výroba kostýmů a příprava choreografií se vyplatily. 

Vystoupení  plánujeme zopakovat ještě  na vánoční besídce. Všichni jsme  si 

společné chvíle užili a odnesli si krásné vzpomínky. 

Rádi bychom  popřáli rokycanské charitě mnoho úspěšných let do budoucna. Ať 

i nadále přináší radost, podporu a kvalitní péči těm, kteří to nejvíce potřebují. 

Děkujeme všem, kteří se na jejím chodu podílejí, za jejich neúnavnou práci 

a  odhodlání. Ať je příštích 30 let stejně úspěšných a naplněných jako ty 

dosavadní. 

 

Plán květen: 

  2. 5. Návštěva ze ZŠ ulice Míru 

  3. 5. Opékání špekáčků 

  7. 5.   Návštěva p. Radkovského, emeritního biskupa 

18. 5. Krajkářské trhy 

 


